



Бањолучани су, ето, дочекали и тај дан: 28. септембра 2002. године упустили су се у битке са члановима Јадранске лиге, уз одређење: што више бодова освојити у заједничкој лиги Српске и ФБиХ, а Јадранску лигу искористити за стицање новог међународног искуства и афирмацију младих кошаркаша, који су стајали у редовима клуба.

Љубитељи спорта су се први пут сусрели са два битна новитета у Пропозицијама: меч су водила тројица арбитара, то је прво. Друго, пред почетак сусрета лопта је подбачена на центру. Ко није освојио лопту, стицао је право да други и трећу четвртину лопту у игру уведе са стране (код централне линије!), а четврту четвртину започиње састав који је лопту освојио код подбацивања.

Прву утакмицу у Јадранској лиги започели су: Мијатовић, Алексић, Круз, Којадиновић и Дамјановић. И да видите, почело је колосално: Феликс Којадиновић је у старту реализовао тројку, а то исто урадио је и Драган Алексић, па је Борац Нектар у 3. минуту водио са 10:6. Та радост није, нажалост, дуго трајала: минут-два касније било је 14:10 за Словенце, па 15:15, када је Алексић сам одиграо контранапад. Оно што нисмо очекивали од Александра Дамјановића, он је урадио: подигао је тројку, а затим искористио слободно бацање, да би Борис Благојевић био сигуран реализатор тројке, што ће домаћину омогућити да у 8. минуту поведе са 23:19, а у 9. минуту са 26:23. У завршним секундама Крка је искористила што је могло да се искористи, па отуда 26:27.

Другу четвртину Борац Нектар је започео у саставу: Алексић, Букумировић, Шћекић, Благојевић, Дамјановић. Чим је ушао, Марко Шћекић је урадио оно што најбоље зна, 28:27, да би га слиједио Алексић, а затим је Шћекић реализацијом сдва слободна бацања у 12. минути подигао на лијепих, охрабрујућих 32:29. Слављу није било краја када је Борис Благојевић тројком повећао на 35:29. Био је то период брзе, агресивне, ефикасне и допадљиве игре домаћина, који је поенима Драгана Алексића (2+1) још више умакао госту, 38:31. Убрзо је Благојевић, због лакше повреде, морао на клупу, а замијенио га је Којадиновић, Букумировића је замијенио Мијатовић, а Дамјановића Круз.

Да ли су, а вјероватно јесу, све учестале измјене пореметиле игру Бањолучана, тек гости су суперсеријом одједном и доста брзо повели са 41:38!? Неколико минута Борац Нектар је, као укопан, стајао на броју "38" и ни макац даље, док Дејвид Круз није коначно разбио малер и погодио за 40:42, да би Борис Мијатовић змогао снаге, храбрости и тројком поставио 43:43, а Драган Алексић 45:42, што је био знак да се Борац Нектар, срећом, "вратио у игру".

Преокрети у игри и резултату нису оставили гледаоце равнодушним. Спортском двораном "Борик" тутњало је и надалеко се чуло: "Борац! Борац!", односно: "Хоћемо побједу!"

Док су његови саиграчи водили љуту битку, Борису Благојевићу је, крај клупе за резервне играче, указивана љекарска помоћ: др Никола Бојић му је морао да зашије расјекотину на бради, због чега је, ето, дуго био изван окршаја.

Као и у финишу прве, тако је Крка и у завршним секундама ове четвртине прешла у вођство – 45:46 – јер је С. Душчак реализовао сва слободна бацања.

